

La împlinirea a 50 de ani
de activitate revoluționară
și aniversarea zilei de naștere,

TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

omagiul fierbinte al oamenilor de artă

Mult stimate și iubite tovarășe NICOLAE CEAUȘESCU,

Cu prilejul împlinirii a 50 de ani de glorioasă, eroică luptă revoluționară, în slujba idealurilor de dreptate socială și independență națională, și a aniversării zilei Dumneavoastră de naștere, Vă rugăm să primiți cele mai alese, cele mai sincere felicitări, pe care Vi le adresăm, din adîncul inimilor noastre, cu profund respect și nemărginită dragoste și admirație, în numele tuturor creatorilor de artă teatrală, muzicală și coregrafică din România.

Dumneavoastră, mult onoratul conducător al partidului, al statului și al poporului nostru, ați pășit din fragedă tinerețe pe drumul greu, dar singurul drept, al bătăliilor pentru emanciparea socială a celor ce muncesc, pentru libertatea națiunii noastre, împotriva exploatării și asupririi burghezo-moșierești, împotriva jugului fascist, ați contribuit cu o vigoare demnă de toată admirația la victoria revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și antiimperialistă.

De numele Dumneavoastră sînt legate istoricele cuceriri revoluționare ale poporului nostru, triumful revoluției și al operei de construcție socialistă în România.

Oamenii de artă, fără deosebire de naționalitate, alături de întregul popor, vor celebra mereu istoricul Congres al IX-lea al Partidului Comunist Român, care a marcat începutul renașterii naționale a patriei noastre, al epocii democrației socialiste. De atunci, din înalta Dumneavoastră inițiativă, s-a realizat imbinarea corectă a adevărilor și legităților generale cu particularitățile concrete, social-istorice, naționale ale țării noastre, ceea ce a determinat ca acești aproape 18 ani pe care, cu deplin temei, îi numim „Epoca Ceaușescu”, să devină perioada cea mai rodnică din întreaga istorie a patriei noastre.

Oamenii de artă prețuiesc în mod deosebit contribuția Dumneavoastră, de inestimabilă valoare, la îmbogățirea teoriei și practicii socialismului științific, a cugetării și acțiunii revoluționare, care incununează gîndirea social-politică a celor mai de seamă bărbați de stat români și dezvoltarea spiritualității românești contemporane.

Vă sîntem adînc recunoscători pentru grija permanentă pe care o manifestați față de înflorirea artei și culturii românești, a căror expresie elocventă este Festivalul național „Cîntarea României”, izvorît din generosul Dumneavoastră îndemn, pentru climatul pe care l-ați instaurat, fără șovăire, al libertății de creație și al angajării militante, responsabile.

Toți oamenii de cultură Vă admiră, Vă prețuiesc și Vă urmează, considerîndu-Vă, pe drept cuvînt, ctitorul culturii românești moderne, socialiste, revoluționare.

Vă asigurăm că sîntem și vom fi cu nestrămutată hotărîre alături de Dumneavoastră în lupta pe care o duceți, în fruntea întregului nostru popor, pentru salvarea păcii mondiale, pentru o lume mai dreaptă și mai bună, a prieteniei și a păcii între popoare.

Permiteți-ne, mult stimate și iubite tovarășe secretar general, președinte al Republicii, să Vă urăm, cu sentimentul mîndriei de a Vă fi contemporani, mulți ani de viață rodnică, multă sănătate și putere de muncă, spre binele culturii naționale, spre înflorirea și fericirea patriei române.

LA MULȚI ANI!

**Asociația oamenilor de artă din
instituțiile teatrale și muzicale din Republica Socialistă România**